  Тема: Вправи на сумісні дії. Задачі на застрічний рух.     

  Мета: Закріпити вміння учнів знаходити значення виразів на сумісні дії, розв`зувати рівняння, вирази. Вчити учнів розв`язувати задачі на зустрічний рух; виховувати самостійність, відповідальність, формувати пізнавальний інтерес.

Хід уроку:

I.Організація класу

Ви почули всі дзвінок?

Він покликав на урок.

Кожен з вас приготувався- 

До дзвінка ще постарався.

Зараз сядуть всі дівчатка,

А за ними і хлопята.

· Для того, щоб справитись із завданням цього уроку, будемо працювати старанно, слухати уважно, писати охайно.

· Отже, сьогодні завдання на уроці такі:

· Не просто слухати, а чути.

· Не просто дивитись, а бачити.

· Не просто відповідати, а міркувати.

· Дружно й плідно працювати.

А девіз нашого уроку такий: „Душу і серце в роботу вклади, кожну хвилину в труді бережи”.

· Що очікуєте від уроку?

· … Звичайно гарних оцінок, тому часу дарма не гаєм, заробляти починаєм…

II. Перевірка домашнього завдання
Фронтальна перевірка д/задачі

· Поясніть спосіб розв`язання.

· Хто виконав іншим способом?

III. Каліграфічна хвилинка.

2435,    2207        Характеристика числа: прочитати число у вигляді суми 

розрядних доданків, що означає число 0, скільки всього сотень, десятків у числах.

Хвилинка – цікавинка: Мабуть цікаво вам буде знати, що означають ці числа

2435 – це кількість пасажирів, яких вміщував найбільший корабель Олімпік

2207 – пасажири «Титаніка».
IV. Усні обчислення.

 1.   Сорок вісім буряків

По вісім несли їжаки.

Рахувало все село:

Скільки їжіків було?(6)

2.Аж 16 карасів наловили ми усі.

Чверть коту подарували.

Він муркоче „Чом так мало”(4)

3. Прийшли до крамниці чотири жуки.

Купили на ніжці собі чобітки.

Ніжок по 6, як відомо в жуків.

Скільки потрібно всього чобітків?(24)

4.Вісім ваз у Марусини.

В кожній вазі - апельсини

По 4 в кожній вазі.

Скільки апельсинів разом?(32)

5.Білочки в гаю сиділи

Шишки всім по 7 ділили.

Якщо шишок 35 Білок як порахувать?(5)

6.9 кіз побігло в ліс.

Скільки разом ніг у кіз?(36)
7.Йшло до зайця в гості лиска

Несла 7 пучків редиски.

В кожному редисок сім.

Порахуйте! Скільки всіх?(49)

Гра « День і ніч»
81: 9 х 3 – 11: 4 х 9: 6 х 9 + 6 х 100 =   (6000)

64: 8 х 5:2 + 12: 4 х 6 – 16: 8 х 10 =      (40)

   2. Утворимо ланцюжок відповідей (приклади №603.

   V. Розвиток математичних знань і вмінь
 1. Пояснення нового матеріалу.

   - Які дії треба виконувати спочатку? (Дії ноження та ділення)
   - Які дії виконуються потім? ( Потім по порядку виконуються дії додавання та віднімання)

Висновок: Отже, щоб розв`язати приклади на сумісні дії, треба спочатку визначити порядок дій, а потім розв`язувати їх.
2. Утворимо ланцюжок відповідей (приклади №603).
Фронтальна робота над задачею №605.

· Прочитайте умову. Не перегортайте наступну сторінку.

· Про що розповідається у задачі?

· Яке запитання у задачі?

· Чи можемо ми відразу дати відповідь на запитання задачі?

· Чому?

· Чи можемо дізнатись скільки кілометрів проїхав перший автобус?

· А другий?

· Чи можемо зараз відповісти: Скільки кілометрів проїхали автобуси?

· Зверніть увагу, що автобуси їхали одинаковий час, тобто ми можемо сказати, що в них була сумісна дія, як ви гадаєте, як можна іншим способом розв`язати цю задачу?

Зверніть увагу, що другий спосіб більш раціональний.

· Перегорніть сторінку і познайомтесь із розв`язком задачі.
· Поясніть 1-ий спосіб розв`язання.

· Поясніть, як можна розв`язати задачу 2-им способом.

· Яка відповідь задачі?

· Отже, ми познайомились із новим типом задачі: задача на сумісну дію.
· Чому вона так називається?

· Що було сумісного?

2. Закріплення вивченого матеріалу.

1). Робота над задачею №606. Спробуємо розв`язати задачу 606

- Прочитайте умову задачі, який тип цієї задачі?

- На скільки км наблизились теплохід і катер за 1 годину руху?(швидкість їх зближення)
- А за 5 годин?

- Розв`язуємо задачу самостійно.

VI. Фізкультхвилинка

Встаньте, діти, посміхніться

І до сонця потягніться.

В різні боки нахиліться.

Раз – присядьте, два – присядьте

І за парти тихо сядьте.

VII. Самостійна робота з виразами (№604) за варіантами

VIII. Робота над рівняннями (№607)
· З якою дією пов`язана дія додавання?

· А множення?

IX. Підсумок уроку

· Який новий тип задач ми сьогодні вивчили?

· Які приклади виконували?

· Гра „Хто швидше”.

X0. Домашнє завдання

№608, 609.
